



Prava & Odgovornost Roditelja

Familija

Škola

Školski odbor

Obrazovanje

Suradnja

Poštovanje i odgovornost

Što roditelji mogu očekivati od škole!

Škola ispunjava svoju obrazovnu misiju u uskoj suradnji s kućom Roditelja. To daje studentima temeljno obrazovanje.

Škola podržava roditelje u odgoju djece, savjetuju ih na zahtjev i dodjeljuje ih prema drugim savjetovateljima

Škola se pridržava smjernicama Zakona o obrazovanju i nastavni plan. Škola definira školska pravila i kućni red škole.

Škola prihvaća zabrinutost roditelja ozbiljno. Roditeljski sastanci se održavaju redovito, odnosno najmanje jednom godišnje. Razgovori s roditeljima po dogovoru - na zahtjev roditelja i / ili nastavnika.

Školska vrata su otvorena: Roditelji mogu posjetiti u bilo koje vrijeme Lekcije njihove djece. Posebne školske priredbe omogućuju bolji uvid u školske događaje.

Učitelji su odgovorni za svoje učenike **tijekom školskih sati**.

Škola obavještava roditelje na vrijeme o promjenama rasporeda i događaje izvan satnice.

Nastavnici informiraju roditelje o izrazitim promjenama u ponašanju i / ili u obavljanju zadataka učenika.

Učitelji su spremni pomoći osnovnim učenicima kod kućnih zadataka (roditelji pridonose troškovima).

Učitelji su spremni pomoći roditeljima stranog jezika zajedno sa prevoditeljem.

Škola ima niz aktivnosti u slobodno vrijeme (www.oftringen.ch) i nudi glazbene lekcije i školski sport za učenike.

Škola nudi u teškoćama socijalnu podršku

Što škola očekuje od roditelja

Roditelji su svoju djecu naučili na početku osnovne škole, da dolaze u svakodnevnom školskom životu bez stalne pomoći. Djeca poznaju svoj školski put i mogu sami hodati.

Roditelji će poslati djecu na vrijeme, dobro održavano i prikladno odjeven u školu. Roditelji paze na uravnoteženu prehranu i naspavanosti svoje djece.

Roditelji obraćaju pozornost po uzrastom smislene aktivnosti u slobodno vrijeme njihove djece.

Roditelji su odgovorni da djeca pristupaju prema njihovim kolegama i odraslim unutar i izvan škole s dostojanstvom i poštovanjem. Djeca su pažljiva u kad koriste igrački i školski pribor, kao i koristeći vlasništvo drugih.

Roditelji i učenici znaju školska pravila i drže se toga. To vrijedi i za dogovore sa učiteljima.

Roditelji imaju pozitivan stav prema školi. Sudjelovanjem na školskim priredbama, roditelji pokazuju djeci svoje poštovanje prema školi. Interes prema školi podupire učenje i uspjeh vaše djece. Roditelji su dužni sudjelovati na roditeljskim sastancima i roditeljskim razgovorima.

Roditelji stranih jezika nastoje (ako je potrebno) prevesti školske informacije i dokumente.

Roditelji su dužni obavijestiti nastavnika o posebnim okolnostima, fizičke karakteristike djeteta, itd. Ova informacija pomaže učitelju da se suoči sa problemima.

Savjetovališta

Organizacije